

## **Servicii de proiectare (DALI+PT+AT, studii conexe) necesare realizarii obiectivului de investitie "Amenajare si modernizare Piata Operei si strazi zona Cetate"**

I.D.: 84414214

Documente participare:

- Annex 9 - ADDITIONAL DOCUMENTATION.rar
- Anexa 9 - DOCUMENTATIE SUPLIMENTARA.rar
- Raspuns consolidat- RUNDA 1.pdf
- Raspuns consolidat- RUNDA 2.pdf

---

Data publicarii	09.07.23	Coduri CPV	71220000-6
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	06.10.23
----------------------------------	----------

---

Descriere: Procedura de atribuire se realizeaza prin concursul de solutii, conform Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice. Concursul de solutii are ca scop selectarea celei mai bune solutii pentru amenajarea și modernizarea Pieței Victoriei și a străzilor din zona Cetate, pentru atribuirea contractului de servicii de proiectare. Misiunile de proiectare aferente obiectivului de investitii sunt: A. Anteproiect - documentație definitivare concept (ANTP), în acord cu soluția câștigătoare concurs de solutii B. Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) C. Documentație pentru autorizarea executării lucrărilor (DTAC / DTAD + DTOE) D. Documentație tehnică de execuție (DT + DDE) E. Asistență tehnică pentru execuție Prin realizarea concursului de solutii se dorește amenajarea Pieței Victoriei și a străzilor învecinate - zona centrală cea mai bogată în memorie istorică a Municipiului Timisoara - în acord cu semnificațiile ei și cu schimbările politice, economice, societale și ecologice care se desfășoară în prezent. Amenajarea propusă de concurenți va trebui să ofere și o soluție sustenabilă de reabilitare a Pieței Victoriei în relație cu vecinătățile sale imediate și apropiate: • funcțional - întărirea caracterului central al zonei printr-o întretesere ingenioasă a diferitelor fluxuri de circulație și a locurilor de petrecere a timpului; • arhitectural - prin punerea în valoare a construcțiilor și amenajărilor existente, precum și a monumentelor de for public, definitorii pentru caracterul perimetrului studiat; • peisajer - în consens cu tradiția de "oraș verde" a Timișoarei, totodată criza climatică în plină desfășurare, centrul nou-vechi se dorește a deveni o zonă reprezentativă și de loisir amenajată adecvat și din punct de vedere ecologic. Totodată, se dorește ca, prin impactul social și artistic preconizat, reconfigurarea acestui ansamblu urban să contribuie la reafirmarea identității culturale a întregii zone.

---